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Politici průzkumy nepřeceňují; připomínají,
že rozhodnou až volby
Politici nepřikládají výsledkům
nejnovějšího volebního průzkumu velkou váhu. Nepřeceňuje je ani
místopředseda ODS Jan Zahradil. Jeho strana by přitom podle
agentury TNS Factum nyní volby vyhrála s 27,8 procenta hlasů.
"Bylo by velmi nemoudré, a dokonce šalebné nechat se těmi
průzkumy svést na scestí, že snad už
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nejnovějšího volebního průzkumu velkou váhu. Nepřeceňuje je ani
místopředseda ODS Jan Zahradil. Jeho strana by přitom podle
agentury TNS Factum nyní volby vyhrála s 27,8 procenta hlasů.
"Bylo by velmi nemoudré, a dokonce šalebné nechat se těmi
průzkumy svést na scestí, že snad už máme volby vyhrané nebo že
snad už není zapotřebí nic dělat," řekl ČTK Zahradil.
Místopředseda sociální demokracie Zdeněk Škromach prohlásil,
že i před volbami v roce 1998 dávaly průzkumy největší šanci
občanským demokratům, nakonec však zvítězila ČSSD. Věří, že
stejné to bude i teď. Sociálním demokratům průzkum přisoudil
druhé místo a zisk 21,7 procenta hlasů.
Nepatrně poklesla volební prognóza Koalice KDU-ČSL a Unie
svobody DEU, která by nyní získala 18,8 procenta hlasů, o 0,6
procenta hlasů méně než minulý týden. Koalici dotahují komunisté,
kteří by se do sněmovny dostali se ziskem 18 procent hlasů.
Předseda KDU-ČSL Cyril Svoboda soudí, že Koalice stále ještě
doplácí na rozpad čtyřkoalice, věří ale v obrat a nárůst voličské
přízně. "Preference je třeba sledovat z hlediska trendů, ne se
nechat rozhodit tím či oním výsledkem. Jsem optimista, pro mě je
rozhodující den voleb," řekl ČTK.
Předseda KSČM Miroslav Grebeníček výsledky samotných
komunistů nekomentoval, vítězství ODS by ho ale překvapilo.
"Zkušenosti pravicový vlád lze dnes využít především jako školní
příklad. Jde o odstrašující příklad dělení dobyté kořisti,
projídání podstaty a života na dluh," řekl ČTK.
Za favorita voleb však považuje ODS také agentura STEM.
Rovněž podle ní by občanští demokraté zvítězili před ČSSD,
Koalicí a KSČM. Podle Centra pro výzkum veřejného mínění mají
největší podporu vládnoucí sociální demokraté, za nimiž následuje
ODS, Koalice a komunisté.
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